[IsTHaAIaTOE HOSIOPAI.

Haxoxaenne koappUIIEeHTOB
KBaAPATUYHON (PYHKIIMH IO IrpadHUKYy.



BITIMAHUE KOQO®DPULMUNEHTOB a, 6 n ¢ HA PACINONOXEHWUE
PAOUKA KBAOPATUHHOU ®YHKLUUN

1) Koagpduuuenm a eq1unaem na nanpaenenue eemeeil napadosol:
npu a > () — eemeu HanpaeieHbvl 66epX,
npu a < 0 — 6Hu3s.
2) Koygpipuuuenm b enusem Ha pacnonodxcenHue GepuiuHbl
napaoosvl omuocumenvrno ocu OY.
Ipu b = 0 éepuiuna nexxcum na ocu OY.
3) Koagppuuyuenm c nokazvieaem mouky nepeceduenus napadoivl ¢

ocovio OY.



Haitoume 3nauenusa koagppuuuenmoes no zpagpuxky keaopamuunou @QyHkKuuu
y = ax® + bx + ¢ usobpasrcennomy na pucynxe.

Haiinem xoadduitient a. [list 3T0T0 OMpeiesnsieM KOOPAUHAThI BEPIIHHBI (X5 ¥,,)

4 =q(0—2)2%+2

4 =4a+ 2

4 —2 =4a

a=05




HaxoxageHune KoapdpuumeHTa a.

1) no rpachmnky napadonbl onpeaensieM KoopamHaTbl BEPLUMHbI

2) no rpadouKky napaborsbl onpegensemM KoopanHaThl NModON TOYKK
A(xl;yl)- Te, KOTOpPble UMEeIOT Uernble 3Ha4YeHus

3) nogcTaBndemM 311 3Ha4YeHUa B OopMyny KeagpaTUYHOU
doyHKUMWN, 3a0aHHOU B ApYyroMm Buae:

y=a(X-X )*+y,
4) peluaemM nosfiy4eHHoe ypaBHEHME.



Haitoume 3nauenusa koagppuuuenmos no zpagpuxky keaopamuunou QyHkuuu
y =ax*+ bx +c U300paxcenHomy Ha pucyHke.

Jl1s HaxoxkieHus ko dunneHTa b,
BOCHOJI3YEMCST (POPMYIIOH JIJI1 HAXOKICHUS
a0CIIUCChI TapadoIIbI

X,= 2 a=20,5




HaxoxaeHue koacduumeHTa b:

1.CHa4ana Haxoaum KoopauHaThl BEPLUMHBLI napaborsbl u
3Ha4yeHune KoaddpunumeHTa a(anropmuTtm 1)

2.B dopmyny ana abcumccbl napabonsbl X = -b/2a nogctasnsaem
3Ha4YeHus X, 1 a

3.Haxogum 3Ha4veHne KkoadppuumneHTa b.



Haitoume 3nauenusa koagppuuuenmoes no zpagpuxky keaopamuunou @QyHkKuuu
y = ax* + bx + ¢ uzobpascennomy na pucyHke.

J1st Toro, 4TOoOBI HAWTH KO3DPUIUEHT ¢, HAJI0 HAWTH
OpJIMHATY TOYKH IepecedyeHus rpauka QyHKIIUU ¢
ocero OY.




HaxoxpgeHue KoadhdmumeHTa C:

1.Haxogmm opanHaTy y TOUYKKN nepeceyeHns napaborsbl ¢ ockio Oy,
9TO 3Ha4YeHMe paBHO KOIMPDULIMEHTY C, T.€. ToUKa (0;C) - TOUKa
nepece4vyeHna napabonsi ¢ ocbto Oy.

2.Ecnn no rpadpuky HEBO3MOXHO HAUTU TOUYKY NepecevyeHnsd
ocbto Oy, TO BbINonHdAeMm waru |, Il (Haxoanm KOaPPULMEHTDI a, b)

3. nO,D,CTaBﬂFIeM HandeHHble 3Ha4YeHus a, b, A(X, yl) B ypaBHEHUue
y=ax’ +bx+c N Haxogum cC.



Y =0,5x? -2x +4



3aaaHue 17

(Ne 193089) yHKUMKM y = ax’ + bx +,

n3obpaxeHHOMY Ha PUCYHKE.

Hangute 3HavyeHue a no rpadouky
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Moacka3ka



x, =—1
Vo =2
y=alx—(-1)) +2
6=a(-3+1) +2
6 =4a +2
da =4

a=1




Hangute 3HavyeHue b no rpadouky
bYHKUMK y = ax’ + bx + ¢,
n3obpaxeHHOMY Ha PUCYHKE.

3aaaHue 17
(Ne 193090)
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Moacka3ka






Hangute 3HavyeHue ¢ no rpadouky
bYHKUMK y = ax’ + bx + ¢,
n3obpaxeHHOMY Ha PUCYHKE.

3aaaHue 17
(Ne 193091)
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OYHKUMM y = ax’ + bx +
C

2=1—2+c

c =23




Pewwume camocmosmensHo.

1. Hauwioume 3nauenus ko3gppuuuenmos no zpagpuxky Keaopamuunou QyHkuyuu
y = ax? + bx + ¢ uzobparcennomy na pucyHxe.
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Pewwume camocmosmensHo.

1. Hauwioume 3nauenusn koagppuuuenmos no cpagpuxky keaopamuunou Qynkuyuu
y = ax? + bx + ¢ uzobparcennomy na pucyHxe.

C=0




[lomaluHee 3agaHue

KapTouka



